

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004653375

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ich und du Gastro GmbH, bisher Klostergasthaus Löwen GmbH, Langenthal, bisher Pfaffnau

ich und du Gastro GmbH

Bisher

Klostergasthaus Löwen GmbH

St. Urbanstrasse 92 4900 Langenthal

Bisher Untertor 4915 St. Urban

UID: CHE114731205

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Langenthal Bisher: Pfaffnau

Klostergasthaus Löwen GmbH, bisher in Pfaffnau, CHE-114.731.205, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 100 vom 24.05.2017, Publ. 3541101). Statutenänderung: 06.06.2019. Firma neu: ich und du Gastro GmbH. Sitz neu: Langenthal. Domizil neu: St. Urbanstrasse 92, 4900 Langenthal. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Burch, Urs, von Sarnen, in St. Urban (Pfaffnau), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 15 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Kretz Burch, Christa, von Kerns, in St. Urban (Pfaffnau), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 24.05.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 100 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9064 vom 13.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern